Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

\I|_./ 00} — Yo Ye] Yo o o 00} 00} o o o o (e} o o o (e}
o_y._ (2] N~ [e0] — < o (2] (2] (=] o o o o o N~
) § olale |2 >EID SN S |3 N ©
- w8 gIR|e|3]3 R N b 3|8 5 |5 5
E I N < : e (<
il ™ —
= E| &V 4
I
] S| ||z |8|8 R |8 8|8 818 818 818 3
Yo} — © ™ N N N o] 0] AN N o o (e} o o o —
) glslz(g]3 |2 N R R s |8 318 |88 o
RIS
0 OO O D Yo Al [aN] [N} o o o o o o o o o o [QN) [oN] [N o o o o o o o o o o o o o o o o o
N~ O© O O — Q (e} ™ o o o O O o O o O o ™ ™ ™ o o O Al o o o o (e} o O o o o o N~
O M~ O — Yo Yo < < [aV] N o O O o O AN o [aV] ™ ™ ™ (&)} (&)} [aV] ™ o o o o o (e} o O o o (e} o (2]
w gocw|lo|lg|KN|loglglg ©@ © ®»w g o N o N|d|ld d|~N[N oo« oo g oclolg gl |lga @ w|o
— 0 — Lo <t — N~ [de] o O O < S - [aV} N Yo} 0 O Yo [Ye] (Yol Yol o] O o O <
0w M wu O © < < < — — - [e0] (e} N~ — [a\] [a\] [V} — — (2]
ar M N M o|w |« |~
...A.m_ (o)) o))
=
2 e n
W~ il
~ R0 or Sl
& w0 ) —_ Ed
%0 3) ) R0 =
a X 0 ulo ﬂ
-3 5 3
I a1 al oF ) Rl ) i
Mo < @ E.m 00 Kk a_)o <0 o ol
0 Ik =0 =4 <+ B ok f O 3l =
= = Ao mm 0 o} D ol N Eu_ no < =
3 . i < o 5 o = R0 = 3] i R0
= — oy o) ™ K0 i oF KJ K4 o = il oF ok
o1 = m___ i) w00 ) 00 of (3 o uo R ar o Rr B0
R0 o] N Al oI & =g o T 5 R R 30 KE 0 s 20 O
= o = ol o) Kk ™ %0 o ar 3D Rl ok KF o KF < Wal el R0 ol | H
= | Ok | @ | kRO A F 00 B K- B OF O 3l ® < RO | ®I | o | 0o
wm | o = | R0 | o T W TR o = o = & a ®) w0 @ WS |T @ ok | &
R <l . R|W|K | DD 0O F K O R 0 R B |l o |ad & o & |5 o A= (U0 [ H | R
o= oar W<l | ok |80 |m <F & OE O[O <+ WA T R|R IR RO N RO EWO[B OKF R|&= [ o = |oK
W | g R|=< || |A 50 R R Or < 30 U RO T RO | K [KF RO RO RO | & |O0 RO W0 Ko | Mo Mo W[ o |f R0 ® |
RIS . oo | F B0k OO &F OMOO|T|T H|ok|& WHUWHWU|MF|+FWWR|3|[8 ||~ X R|MA
ROROE | W |=|& |av|x O O O s O |< 00 08 |a 00 Wof# O &R [M0 O O] w0
K1 K4 ®O = omw [ & [k | = |= o | = o | ~ | = © = ® | — )
wawr | I | Alr R |m | & |° & |° & Sl It & |° S RO
U . R0 W K| RO | W L4
e 1 K ~ | ® | WH
Mraror | a0 | W RS
N RO 1 ~ R0




® S |3 < 2|2 2IR|°|° < R IR 818 818 |°
z © |0 ~oN ~ e © |© S| S B
~ | f |8 (S 217 |s|¢€ AT I=|e |82
F 1 Ko < Ja|< <
- E]
=)
S8 S S8 S|13818 1|8 S S |8 S8 81818
o o o — — © [ o o o [ [ o o (@] (@] o
o | = < N~ ol |lo|lo |o o © |© o |o — |~ N
()] < Ye] — — o6} o6} o o 6o} [ep] N~ N~ <t
uilEd!
Pdk=
o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o
[o6) o) [ee] [o6) o o o o o o o o o [0)] [0))] [0)) (e)) (ep) o o o (@) o o o o [ep) ™ [ep) o o o o o o o o o o
Y] Ye) [Ye) [Te) (@] o (@] o o o o o o (ep] (ep] [ep] — (@) o o o Y] [Te) o o o (@) o o o (@] o o o o o o o (@]
0| ®@ © 0 O © o © W w < < | Wl vuldlv]lg|lo o F & © o o|lo|lo vclog|lg g~ NN O o
[aN] N~ © © (V] o (V] <t — Ye) o) — — — ()] — o o o o o o o (a5 [ee] <t [ep] ™ —
()] (o] [e] [N N~ ™ (V] [aV] (V] [eV] — — — —
ar
<
=
&l
o~
~ KO r
)] mo
R0 o
o =) 5l
) o
I+ %0 bl M Lo _
0 = _ K _ RO o o
0 I+ ) ol - RJ = o a0 a1 Eo
= = ~ R0 Es) K+ X X 4 < o)
3 . uo o ok 30 ok WA ol or o+ 0k
= —~ R ol o RD 0B al = N o1 K/ oF &l moRr
oy = ulo H = Ok a0 o o} [l K0 Ko 10 KE &MU R =
~0 o] o) M o x 3or oD 70 o~ | R N < - O <0 [ i O
= o et OF wkr & %0 M Ho oF or RO | KF o oF R R 3D R0 ol ol H
= [ Ok W = R B M B al Ho K- OF | OF 1 3l = U T I T B
o T0 Y| T M xT o Mook r 30 o ok | 3 T R RO ok o W5 |T ® oW W
R < . T (T 00 W F K- W 3 RO S T W |T|al H|m|cg|T|D 0 FH H T M )| |al RO|W (S v |r | T[T 0O MW W D
o< = B |m <F R RO RO RO KO M M ®E B0 RO|R)|R) WO | DM | K- | B0 |A5 < B B B O w | R (R W= U | KB | <+ B0 om0 <K
o o %0 O | 20 W W H WH~F T K R O M| K [K R |20 [0 |0 |F o) M A O HO 5 [ K- |KF B[ OJ |/ 30 |0OF|OH |/ o) R K 8
RIS . |0k ol O OO OO O=oadO =< T|0k|&F H|lR|s|D|0FoW O O H H O |0 [& @ |K |~ 8 |8 |5 |0F ot O O 0
%0 RO &N = ol = O O B O|s|< Oflak|r | |< O A [ Bl ORI O|lm|a|< O O
K4 K1 &0 < - | = © o |o 2| ®0 | = | = o o |o w0 | — M| = |=
wmwr | Ik [&]° © I w|a | &(° © &1° S| 3| &|°
N~ W ) ar| o =
& oF ]
20 RO T3




\I|_./ o o o o o o (@] o o o o o o o o o o o o o o
o_y._ o o o < o o < < (=] o o (ep] (ep] (@) o o (ep] — —
(@) (@) o ()] o (@) — — < o o < < < < <t <
R ; g : <1< : : <A al< :
.. L._u (e} Yo} 0 Yo} — — — o o Yo} Ye]
J— N — < < — — — Yo} © © (V) [a\]
wf_ K0 4 |< q4 << NERS
- E]
E=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(e} (e} o [aV] o o <t <t Y] ()] (o)) [ep] (ep] o o [ep] (ep] © (<o)
o < | < © | o | e ~ | © | o NN | o | m < | < o | o
™ ()] ()] Al [aN] [aV] N~ © © — — — — [¢e] [ee]
WH3r N
uilEd!
RIS
o o o o o o o o o o o o () o () o (e} o o o o o o (e} (&) o o o o o (e} o o (=) o (@) o o
o o o o o o o © o o o o [¢e] (o] O o o o o o o o o o N~ N~ o o (=] o o o o N~ N~ N~ (3] (o))
S & 3Sl5 |8 38 5 |N|S8 3 o|lad|ddAlele |6 e e S|S|8 S|ladlad|F|If ¥ S S S ¥ (0|0 o)~ |"
(e] (=) o ()] ()] N~ [QV) (V) — — — — — — — QO 0] o] o0} o0} o o o o N~ [ o o (ap) < < — <t [ep] (ep] o <t <
- ¥ 9 || o — || - - N | © |© © ©|l©® |[© ©|—|—|—|— — © | ©
™ (V) [eV) [aV] [eV]
ar
<
=3
&l
o~
~ KO or
&l w0 0
R0 o
- oll A
o .
R
a_v WO mm :_o
0 < o uo o) ulo
0 - o = Ulo ol ok 3l
= = <k ulo 3l o) ulo 0k o) Ok
- . Ulo 3l o< Ok Rr 5l RO wWr
Z ~ |w = W n = = RN
o R = |or o] W o =3 = O = T oo U o
AR | 20 G oK Rl H oo T K W o T ol |/
= 0+ = |a il Ki &0 ok oT KF IS K4 Ki or & Ok ROW | =
= 3D mrﬂ 80 H H & R o ok ok & H o o oF ol M K- OF | =
o BY R ] 0o 30 oW o A a0 =1 3 o R0 o0 W o+ o 30 | of
R . M B o < N @ |R|DT|DT W R IR |D|Dd 0 R @ =z & N|lT|D W ok oF R ~A|D|A U|R|R
0 30 = |m0 B W | ® [0 2 |k |B |m < 2N o RO[K[B0 | < o |R|X T Aol8 o <Ok RO R|RA | KE
o < % [ W 0 |S |[®0 8 B0 |OF|OW|F B Q0 S 0| W™ B E XS R 0B [k B R < KR | K- [KEORC|KI| O
FON . O T RI|AM|A RR|a|a|okol Ol | 20|z |s|ok ot O O A 8o |K |z3vfoFat O O O OfoF|& K |m|a
0 R0 RO - ® Ofol|ad OOf& |ol|< O S O|n|al|<x O ol |la) O|R |3)|ol = O I < O[3 |ar
K1 K4 ®0 =< o) RN R s |5 SO P 00 s s S| K| Rr s s el iof | D
ol il 8 H__| IS} 20 | X syl [ B sV IS} RO | sy} or | o
=~ . <0 5 ar | ol 0 | a7
T 1 ) =
& oF <
AU RO DY




N
07 A0

=
oFJ

N0 oY
R0 RO o}
Ki K1 o1
o
~ K
M & oF
N RO TJ

o o o o o (@] o o o o o o o o o o o o o
o o (@] (@] — — D D (@] (@] (2] (2] o o o o o
o o Yol Yol (o)} (2] [ [ Yol Yol AN [aV] o o o o o
w38 AR g|<|=2|z 3 "ICICEREIE
K0 J 19 g < |1 << < | < o O |©®
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
3|8 S 18 2|2 181818 8|8 8|8 S 818
o [~ w | o |o o |lo|lo|v NN © |wo o o |o
N~ N~ [(e] © Yo} Yo} — — (@] ()] o o o
LH 3" o T = = | o
Pak=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e») (e») o o o o o o o o o o o o o
(e} o o o o (e} o (e} o (e} (o)) (2] N~ Al — — o o o o o o o (e} — — — o o (e} o o o o o o o o o
Yo} o] o o o Yo} Yo o] o] Yo} — — o] o — — o] o] (e} o o o Yo Yo} O © © o o (e} o (e} o o o o (e} (e} o
— |- 0 o o -~ —|d|d || o || |ag|lw0 g W W © © ©“|—-|- —~|w|lw © € ©|loc|lo|lc o|lo|loc o
Yo} Ye] Yo ™ (e} ™ © Ye] Yol < — — — — — — — — D D < ™ — [N N (e} [aV] o o o
— N — — — (e} o ™ ™
aor o) < < | <
<
=
or <0
<
R b o
< <
. Il < o ar
31 o o O o0
< ulo 0 T A M ~
I+ 00 ol <+ ol ®o oK 50
= ulo <F uo ok U o] Rl o ox 30
. 3l o} 5l M 3l o KE o < I+ R0 or)
~ ok ar B o0k &= OF o oF Mo sk <k | [
= 0 0 = =4 womo ~ &l ok o OF - 30
o 20 20 =4 T K R R AR 0 T A X 0 o 5 oM
= R H KE Rl o Kk oo~ [l E] R O I MO o | P o [
oF K ur Uo ok K- ® O S Y 0 K- OF + R 5 |R RO r+
ol - O T S ] o- OF 3 | | o o~ WS H oF 3D o ®0 of | B0 t )
. T |D W R R 00 %0 Ar| o (a0 & & |RoO[f | |D O B0 @ 0 00 W |- |80 Of AW D |T|T S ity
= 3 |m <k RN <F oo o @ | R (R @ | Jo |~ [ [0 <k =/ I R OFoX|R|ROK B0 WD KO |op | DN [BF R0
%0 b [/ o) W oW B0 o Z o [ KF [KF O o |~ | m | OY [f) D) ZO RO W4 B0 RO | Kk |KF RO |0 (M0 A ODF A |MF|E |G K |nMo|no rk
. 0k ol O O MW O|T | M |oF|& WM |X|ar ||kl OO O WM O|0F|& W 2|2 R |8 ||t &|3 |8 T
- ol [ O O S O3 (< O 0|8 || |x<x O O A O|H|H OO O|w |3 |3 O |t O
< — | = o | = ™ | m 00 | KO | = | = ® | » o | — B[~ | — © | —
I+ L |° Qe Qe = | = o | o o | O o | o o | o o | o
= | eV} ™ (1= RsY »
. ERE S
1 X0
]




<

n0

Kio

Hl w

A 550,000
A 550,000
A 550,000
A 460
A 460
A 460
A 460

A 1,173,586

A 110,022
AT,757
NT,250
AT,100

A 150
N 18,067
N 18,067

A 240

H3r
Wikd
RIS

1,100,000
19,880
19,880
15,880

5,880
10,000
4,000
4,000

1,100,000
1,100,000

1,383,519

319,955
59,100
57,600

227,690

1,500
99,750
99,750

22,640
17,600

Off &t 24

19,420
19,420
15,420
5,420
3,000
3,000
2,420
2,420
10,000
10,000
4,000
4,000
4,000

550,000
550,000
550,000
550,000

209,933

209,933
209,933
51,850
50,500
16,200
11,200
5,000
23,500
23,500

10,800
10,800
1,350
1,350
1,350
81,683
81,683
81,683

22,400
17,600
11,000

6,600

|

=

o

A=0ld
It ==X XHHl & A B

=

=)

I=
=}

R]

PN
g, sotel ) s
Oosotel g

01 AR SHHA =22 =
£

01 At 2t 2l bl

403 A+XIEHA|

& (

OFel Al &f

1o

)
=

I

S
=

[JBest

=13
=1

) (J1EH/D1EH)

Il

01 AtR 2t 2l |

ol

to
Ul
oK
b
0

OAR

ol
ulo
x
iy
O

<

ENSI

01 SLHOYI

202 o4 4l

KJ
KF

ol

Al
i
[
R0

10




&l
o

wl
U

= A

HI(Z I8 2) (J1EH/IIE

<N RO

R0 80 &
Ki OH R0
ol &0 M

~ o0 ~

M & oF
< RO T

o o | O
< o | O
P @ | %
Klo
E|
E=]
o o | O
<t o | O
o [SVI eV
) < | <
< | <
WH3r
uilEd!
Pak=
o O | O | O O O o o o o
O O | O | O O O o o o o
® ® S |S © © & & & O
< Y | S OO N ©O
0 | — — —
ar
d
=3
or
X0
ol
ol
=
I+
=
=
= =) B
= |r R0
oF |k 7 RO
ol ok SR A
0 30 o | ®O [OF RO WM W O®OAr
&O|80 S| F |3 K ~ ® @ @
o |W B[ < | oW A W RO =R RO
. T S| |H ~ R KW = B A
.._mu_.D&&DDDDDD
r |3 =S
rr
|




g Al A

A
=

Ol &b A

Al

— Yo} Ye] o o o o Yo Yo o o o o o o © © ()] D o
< Al N [ee] o o o D D o o o o o o Yo} Yo} [aN] A o
HRIRY R S Al S |2 @ | @ S |2 — | S |2 2
o N|lo|lo|n |8 |3 0 e T QIR T & | =
o |22 |2|= < e << e
[aN] Yo} o]
m_ - =1 =
=
(@2} o o [ep] o o o o] o] o o o o o o (o] [oN] © © o
Al ()] [®)} N o o o o o o o o o o o © (o] %9} O o
©lo Q|8 ]S S S @ o S e M S e © | — |- S
D N~ N~ (a0} o o] 0 «Q [e 0] (@] o — — o () [aN] [aN] — — ©
(o) - - -
wiEl I
J_Al._w Y9} < <t
o L Yo (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o] 0] [ee] Yo} Yo} 0 o
N~ — — o o o o O o o (e} o o O o o o o o O o o < Al Al [aN] o o O o o o — — — [ee] [ee] o] o
Nl | |S 2@ eS8 a8 39S 835 8 9 8 nHnHh o |56 om0 | d|ddAd|Ie|S S|w |y |- = — |5
— (2] (o)) < o] o] wn o (@] [aN] o [ep] (] o o o [oe] [o0] < < [aV} [aV] < < <t o] ™ @ o™ o o o ™ ™ [ap] Al [aN] (o] [ap]
- 2=
s I~y |98
.A._ Yo} < <
=
or
0
2 @ o
. = ujo 30
al RO 3] IH
A_. = 0k K
i . 30 13
= R0 uo Ul = 0
c % 3l ol Rl <l
— 10 Ok Ok £l =<
= = =] B0 P
ol & 30 R < =K N - il gl
et - 0 ®OOof A o ®J ) R0
oF o ed 0 %O~ K i I =
ol 0 = oW 0 ok o <) = 0
. =) I - AR R 3 5 ) ulo ujo R
&l 3 r ) EIR N 80 E) R’ = = 5
%0 = | B0 | w ) = = [ =) KF 0. ) B
: 80 | o | &k oF O O O O = T |3 & R >4 R|R
= 00 | < | %0 < i) S | =< Rr [ R 0|30
< | = |3 — ™ = o) < © ™ 0H
I+ = | 4 = o o o |o o o S =) by
S | RO < « SV ™ < RO
. = =
rr & | o




30 80

OH OH
Fi R iEd]
RNES
Ky o) BM
o & o
~ ol

M & oF
< RO

<

n0

Kio

Hl w

17,000

17,000

18,890

50,000
50,000

A21,110

A21,110

A 10,000

A 10,000

H3r
Wikd
RIS

16,000
16,000

20,000
20,000

312,000

240,000

240,000

72,000

72,000

3,074,200

160,000
160,000

100,000

100,000

244,200

244,200

50,000
10,000

40,000

30,000
30,000

1,000,000

1,000,000

1,500,000

1,500,000

Off &t 24

16,000
16,000
16,000

37,000

37,000
37,000

312,000

240,000

240,000

80,000
160,000

72,000

72,000
72,000

3,093,090

200,000

200,000

200,000

200,000

100,000

100,000
100,000

223,090

223,090
223,090

40,000

10,000
10,000
30,000
30,000

30,000
30,000
30,000

1,000,000

1,000,000

1,000,000

1,500,000

1,500,000

il

<0

IH

il

<0
H

-,

<0
&l

<+
oF
o]
o
1of
<

ord

=
=)

308 A+XIEHH

)

US
30
OH
il

<l

clAl

&l
It

OXg w2 Al Xt

.

10y

o]
30
R0
el

&l
H

207 & 51 OH £ Hl

ar
00

30
30

ol

A0
0

50

ro
)]
L]

no
8J
Ll

no
)
Ll

or)
=0
[
Rl
0

30
OH
RO

70D

&0
0B
o]
oll

01 At 22l bl

0o
<+

J
oll

o
<F
o)
all
RJ
KE

wl

RO
iy

202 o4 Hl

01 SLHO I

KJ
KE

=

R0
H

KJ
KE
ok
ol

Kl
K

= o
EYEE

03 Al

[ud]
KJ
K-

Rl

ulo
L
i

<

no
&l
o

J
oll

K0
=0

RO

no

12 JIEtE &

il

<0
H

i

<0
H

-

<0
KJ
KK
ok
ol
RO

307 glztol &

K
H
[
<0
R0
~

oJ

=AM

|

RO
I}

O

o

=
=)

308 AtXI A

01 XX

i

0




NERSIEES PN SN oA
A AWSHMSY(LNDDHY /NLHET - W)
ool EEHMMRSY CERED
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
OSHFQAIZX & 1,500,000
AHNE= 430,906,622 415,512,467 15,394, 155
308 X SHAMSOIA 430,906,622 415,512,467 15,394, 155
04 Al - 2XxHFUWE2 430,906,622 415,512,467 15,394, 155
OXFUWES 430,906,622
T 2tel(olgligl/olgigl) 67,389,215 68,514,930 N1,125,715
o4l 51 8l 67,389,215 68,514,930 N1,125,715
Odl 51 8l 67,389,215 68,514,930 A1,125,715
801 0l 5l Bl 67,389,215 68,514,930 A1,125,715
01 etalbl bl 47,000,000 45,000,000 2,000,000
O Btal gl gl 47,000,000
02 THoH - XH<= &= ol 5l bl 15,000,000 15,000,000 0
CIXHoH - XH <= = ol B HI 15,000,000
B UHESEZ2 5,389,215 8,514,930 N3,125,715
OWeEsE=2 5,389,215
HESHAAL (0l AE S 2E)(DIEFH/DIEL) 152,940 148,755 4,185
Jl2& bl 152,940 148,755 4,185
Jl2&Hl 152,940 148,755 4,185
201 LEt29Y| 68,940 68,080 860
01 AFR2 2t 2l bl 67,040 66,080 960
O et==H| 34,000
OMEEESLES2LLI 30,000
OAARARENSF L 4,000
Ol 23,040
OYgRFXZ Y| 23,040
Oax s 10,000
OHIYANRHUI L= 10,000
02 33249l 1,900 2,000 A 100
O222=22HA 1,900
oREIYSME 1,900
202 04| 79,800 76,475 3,325
01 2LHOHI 79,800 76,475 3,325
OYR =0l 79,800
203 & R =&H| 4,200 4,200 0
04 2SI L RF=AH| 4,200 4,200 0
OAMS2I 2= (2521 0]5}) 4,200
MREs(oagdad)(det238dd/MEY - 28) 15,360,000 16,877,754 N 1,517,754
WEHAH X = 15,360,000 16,877,754 N 1,517,754




<

n0

Kio

Hl w

A1,517,754

A1,517,754

A 1,517,754

H3r
Wikd
RIS

16,877,754

16,877,754

12,000,000

4,877,754

Off &t 24

15,360,000

15,360,000

12,000,000
12,000,000

3,360,000
3,360,000

=
=

S (0l &

b

LI HeH X

2

E1
2l
7 -

X{ XH -
=
=

o)

]

705 Ol

i

04 Al




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

A

CNEEE
|

= A

o) o © (<] Te) o) o o o o o o o o o o o —
Y] (ap) © (<o) <t <t o — — o o — (o)) <
(V) ()] [aV) [ee] — Y] © D D (ep] o Y] < [ep]
oy s |E|E|Y|0 <9 1= lgl= e
Klo = N 4 o
E] - <
E=]
S 3 212 8|38 < S |8 S 18 818 3|3 S |< P
[o0) (e)) — [Ye) (@] (] — — o (@] o o (<o) (<o) o [eV]
: |g  |s|glels sl |g|s |88 slg |4 5
Har | = o S| e S ©
<t OO W0 D O O o) o) o o o o o o o (e) o o o o o o o o o o o o o o o o o () () o () o o Ye)
© O O» o O < o) [ee] o o o o [Te) o o o) o o o () o (o)) (o)) (0] o o o o o o o o o (o] (o] [de) ()] (o)) (o)) <t
O M~ AN O M~ AN ™ [ep] (V] (<o) [eV) (V] ()] o [aV) [ee] o <t <t © O — — — o o o o o o o o (@) [0))] [0))] D < <t <t Te)
o —|lwod|l—|—-|lo|leo © — < < o o — — o |o ©|lo|lo o|lo|lo ©o — -~ ©|w|o ©|—|— — |
[Nt} D WO <t [aN] [aN] N — — [ep] (ep] ™ © © [¢e] — <t o o o — — — [ee]
ANl ™M o O MO ™ — — (V] (V] [eV] [
F |osdd|ldadg|g| -
...A.1_ < < | o |«
=3
U U
or
X0 - .
[} Rr
Ll = -
%0 RD 20 -
ol = 0o = <
I+ %0 3l = ol 70 + % o =
=z 50 t+ [ERs <k 0 0 < < Ok
0 20 X RoH W o = M M m o 30
—~ =3 W kT = o O | - oo =< Bl oF <l
= @ ol 00 = R o < %0 ol o o @ ~ i R=<
o] = [ R & & R = or T R o 0 A ®om ot 0 M| =
— mo M0k R T B K- = il Rl KF i H o & W@ - R | S
oF 0 & R OF O OF OF Ulo 0 K- OF s @™ 0E O Ko 3| w = |
ol =) T OB K W W B A = = o 8|3 |D < Al OOk @ RO T|o|T 0|
- e T T[T EETETETET T NOK B OW|D |3 R|R|R O 0 3 T = 0 | WS R | U0
= < A o[ 8 |0 <F Dm0 0 D [ w0 B <+ T B K |[R (R X | ® |0F 3D 3l ® D0 D0 Rl |0 T| &
%0 0 T B|M|M D R R R R K K 8 W O M| K |K 20|< |3 R|MA0(d R0 = R R |A0|f0 m|d|/m |0
. KA Al |[W|or ol O OO OO OMO o ”R|oF|& RIOF|R Tl OO Ofla |8 o |R|IR R|KR
= 7 B |k |0 |< O O Ho O |30 (< O|rjUr OH[H O oW O(R|[M O|RK
=< ~ Hl=|=|= N » |om < | » ™ | = © | = o | — IP)
I+ 1] Gl z | |&|° < S S I S|° S|~ S+
: 00 = 0 | R
| Kk =
a | R =
3




AERPEES- P SN HNZZZR
H: UHFTHEIIBEL (L33 / NS - HEXH)
selr ANgA2g2e (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 S 2S0CHet A =& 2 & AL H 784,545 667,204 117,341
OXNUXENEEANAE RS 784,545
ANLRNEHNIES 238,000,000 238,000,000 0
703 USHIEEIIHEES 238,000,000 238,000, 000 0
01 HEdES 238,000,000 238,000,000 0
OXNgNSHMEES 238,000,000
Me=gdasdssFoltaaa 30,921,910 32,866,689 A 1,944,779
N2 232t 109,210 101,989 7,221
201 Let24d] 7,500 7,500 0
01 AP 2teltl 7,500 7,500 0
Opt=2H] 1,900
OMe=+=dNXNMRAS 1,900
O2d+¢ 5,600
OJIRMEARAZ AT 5,600
203 R =&t 1,710 1,900 A 190
03 AIMF=AH R Z=ZH| 1,710 1,900 A 190
OMgge=za 1,710
308 XtXIEHH SOl A 26,000 24,282 1,718
11 3I2SOHEHE & X 2 AL I 26,000 24,282 1,718
ONe+=LE3EAMAE S X 22l 26,000
403 UHXSHHSA=0l& 74,000 64,707 9,293
02 S 2S00 HE A2 E & AL H 74,000 64,707 9,293
COOXEMICH R A2l == Al ARSI 74,000
sSHHAAL =2t 2,700 4,700 A 2,000
201 Lt 2,700 4,700 A 2,000
01 At 22l 2,700 4,700 A 2,000
pt=2H| 2,700
O=L2ZYMeA+ &SI 2,700
A2 S 30,810,000 32,760,000 A 1,950,000
308 X EHSOIA 30,810,000 32,760,000 A 1,950,000
02 8+uT= 30,810,000 32,760,000 A 1,950,000
S EamE=mi 30,810,000
SHIEXNYANEZE2ENE 52,885 73,450 A 20,565
B LK Al Al R 25 A 6,885 13,650 NB,765
201 L2l 2,565 2,850 A 285
01 At 22l 2,565 2,850 A 285
Oger==&H| 2,565
OXI M MNP ZEAA 2 =KL E 2,565




A

CNEEE

= A

<N
R0
K
il
~

i 7

<N

<

n0

Kio

Hl w

A 480
A 480

9,000
A 9,000
29,000

320
A 1,780
A 1,780

A 139,680

12,000
12,000

A 140,000

H3r
Wikd
RIS

4,800
4,800

55,000
5,000
5,000
10,000
10,000
40,000
40,000
163,730
17,830
17,830

340,730

126,000
126,000
187,000
5,000
5,000

Off &t 24

4,320
4,320
4,320

46,000
5,000
5,000
5,000
10,000
10,000
10,000
31,000
31,000
31,000
201,050
154,050
16,050
16,050
14,650
10,000

1,500
1,300

550
1,300
1,400
1,400

138,000
138,000
138,000
47,000
5,000
5,000
5,000

=2

OM2e

30
0

ol
oF)

te

il
e

0l &
(=)
g2y

=

=)

s

tel

el

o
01 At 2t 2l bl

12 JIEt

01 XXl
UL LA

308 A+XIEHH
|'E Al

B3

1T
<+
<+

Ho
ok
o}
Ki
H

H e

00
o

O A= PN;

ol
Ok
1L

o

<0

n/
Mo

ol
fall

3D

=

=

ME

o

]

=
[und

2|

2SIl X2

S4H

2|

=Y
=

ord

=
=)

d
I.

b

OXNHME S
O AE A

308 Xt
301
12 JIEt

o

-,

H
3

<+

KO
]

<

<J

ar
ol

bS

[

A 140,000
A 140,000

10,000
10,000
172,000
172,000

10,000
10,000
10,000
32,000
32,000
32,000

ol &

b

=
S

|

O A E Al

308 Xt




A

CNEEE

= A

<
RO
Ki
ol
~
i
<

ol 80
a1
— XK
XM
K<
o ok
~X
ouur
= <
K- 50
R KR

&l OF
%0 OJ

o o o o [aV) o o o o o o o o o o o

S8 |3 (3 b 3|88 e |2 S181|8 3
o [=1<] == 3 o« | << 4 |« < | << o
o N % < 4141« 4
E
E=]

SNI38138 |8 > S8 |8 S 18 81818 S S S

[o6) [eV) © © o [eV) ™ (ep] [e))] ()] (e)) ()] D o o o

Sslo |~ o o |lo|o =< o | o |o < o o
H3r o %, T T h
Wik o
RS

o o o o o o o oD O O (e») o o o o o o o (e) o o o o o o o o o o O O o O O o o o O o O o

o o o o o o o M~ O — — (@) o o o o o — — — o o o o o o o o o O O o O O o o o O O O o

o o o o o o o N~ M~ O — < < [e] [o6) (<o) © [ [ [ D ()] D [e] o [e6] — — 0 WO O [ ToRNTe] o o O O O O o

9,9,9&9&1%%%@M,M,LLQ,Q,LLLM,WM,Q,WZZZH'A_/,Q,AAQ,&&ZZ&&

o ™
3r NN
<
(=
m W o oW
or
R o o
~J 0] oJ oJ

: il <k ok ok -
al 30 = Gl = = 2
< o & il & ol & o
I+ Rr o+ = o+ ar ok ®0 Rl
= = ol B = zr K = = KF
. = ok l = zl MR o ok
~ & = )] = A R 3l 3l
= 5 K = O o == Wz = =
ol Ok T . oF R0 =L ® Ok s K1 K
- M oo | B0 + al 2 7 o o 3 a1 | K AT AT
oF |3 z < |0 R0 = Ql K- 3D oA 0| a ~ ~
ol | on T ourour | e = T 5 o ar T~ & K| = T il
. = S|z W 4 A/l ADlo|s w0 = % |5 |a1 T T W ook ® H0OH|= = T M K Ki
| m{s |8 |m <+ 30 30| oK B |m ok o<W |R R OE B |m <k o< = | M 80 o<k om T
w |[T|lw|lw|d B R R|R RO{W @ TR B R | KK D0 0|/ o 0m = B0 /| A o ETRETI= =S
. s |= | |oF a0 O Ofrr Jlm|oraw O W O|o|Rm R jora O O W O|R &= o0 ol O m O
= % ;h ol | O a_ ol |ol < O O a < O mm ol | < O O mﬁ ol < O O

T d | == i S|l=1= ® | o | = |= - —
F |l |&|° = =|&|° SR o &) Bl & 0
c | = = LH & =
rr = )]
A




SERSIEES- I SN MEE SR
H: NEMRI SRS (L2 2l /XL - HEXH)
e AR PHYNERY (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
= 2,500
= 2,500
202 o4 | 2,500 5,000 A 2,500
01 2L I 2,500 5,000 A 2,500
JIHE eI AIAIY 2 F=X 4 HI 2,500
JHE FEIIAZAIALS (KIR) 2,346,269 2,435,991 N89,722
= 2,346,269
308 XAXIGH SO0l & 2,346,269 2,435,991 N89,722
= 2,346,269
01 IXHHIMNEXS 2,346,269 2,435,991 N89,722
CJIHE FEIAIAIAIE 2H A 2,346,269
= 2,346,269
HESHAH (MNESE2)(DIEH/DIE 235,055 230,870 4,185
Jl2&Hl 235,055 230,870 4,185
Jl2&H| 235,055 230,870 4,185
201 2Et24A Y| 37,780 36,320 1,460
01 AP 2t 2] d| 37,780 34,320 3,460
Ogst=2H| 15,700
OMBEELESEFRLH] 13,800
OAMBEHIL LA RD=AH| 1,900
==l 22,080
OYR=XZAH| 22,080
202 044 76,475 73,150 3,325
01 2L Y| 76,475 73,150 3,325
Og2=&X0d| 76,475
203 &R F & 120,800 121,400 A 600
01 22 YR F | 116,600 116,600 0
O A 2 XA 116,600
04 ENSHLRF=XH| 4,200 4,800 A 600
125921 0| &t 4,200
HEES(MEYE2) (L2 M/ NIHHE - THE X ) 142,272,000 129,107,000 13, 165,000
WEHN K= 142,272,000 129, 107,000 13, 165,000
NETGIAENEESS 142,272,000 129, 107,000 13, 165,000
701 JIEISI HSEE2 142,272,000 129, 107,000 13, 165,000
01 JIEtSI HE &= 142,272,000 129, 107,000 13, 165,000
OEZBANE2XNENIANEMNEESZ 67,997,000
OJEEANYAZ2XNENIAANENEESZ 1,164,000
OASEXNGNIANLNMEESZS(EHEER) 63,729,000
OAYUEXNATNIANLNETS2(HAR) 9,382,000




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

ol

18

0
50
oF
U D
%0 JI
K1 ol
o
~ <

&
< RO

ol
~0
0
o
B
or
%0
60
oF

il

o o o o Al Al o o o o o o o o o o o
X & 513822 S8 S |8 S|3|3 S22
o N - s g g s || s |- |-
E
E=)
(@) o o o [ee] [e0] o o o o o o o o o o o
— o (=] < «© © o (e} o o o o o o o o o
@ 9, Nle|®|*® Q@ Cle(= QR N
¥ 2 B3N | RSN Q13|28 S| 8|3
WHar | < « ~ N T
uil=d .
Pak=
o O O o O O o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
0 O W ~ O I~ N~ < o o o o o o (e} < <t Al Al o o o o o o o o o o o o o o o N~ o o o o
SeSIhMNenNhMNelele @ n e 9 nielg Mmoo glo ool e 9 9 9 9|lele|le Q@ elX|e e e 9
0 O wuv — O [§N) Y] N~ N~ N~ — o <t — (o0} o] < <t o o o o0} QO 0] o o o0} (o6} o (e] o o (] o w0 Y9) ) 9]
o — — — O © (<] (V] (V] [aV] [eV) [eg] [ep] ™ [aV] [aV] [aV] — — — — — — — — — o0} o] [ee] e} L0
O 0 O n IO O © [aV] (V] (a\] [aV) [a\] — — — —
- > | @ >
ar — — |~ —
<
=3
W W
or
X0
Bl
al RO 5)
< frd ok
Ik Bl =
= ol o B
5 y ulo 0 Ot
—~ = ol Y i E]
= Ao s ol Ok i 10
o 0 r W x - 4 T | ™ ulo Fill
= =) K- K = =] =) Mo | o0 ol 0 il
oF = Rl Rl 3 KF il | ok <k =
ol N ) 0 = oor oF = M| B0 Il on i
. i) 0 B Eal FINNE| 0 Ulo B0 | oH B = oF | ™ - l B
= + %0 a 70 R = =] = ol | i o] ®0 R0 | R0 ) e s
%0 %0 o ) < 3l KF )l K| W ] < A | or ) | = gl
. N [ 4 O O O & R R | oF ok O (ORRE] oF O | ow ok
- Al ok ol = = [=4 Of= = 0 = < =
”_:”__Al ._nr,o 3D K0 pa Q x <0 pay o0 pay 400 pay
ao Ju 70 < ®0 oF )]
. ]| 30 o A £ <4
rr o W El
] ok =d
Fall




&l

00

0

<

ol

ok

o~

- RO

z 50
o)

I+ 3
~
%0
w0
Ho
Ao
o)
ol
)
Jl
%0
50
oF

0 D

%0 JIJ

K1 ol

o

~ <

&

<N RO

ol
~0
0
o
B
or
%0
60

I

o o o o o (] (] o o o o o o o o o o o o o o
[ep] o o o o o o o o o o o
S |3 S |S S|e|S Sls|e (= S
" < |1« © | o l|lo |o o | o | o |o )
nd e PR D IR Il S <
Ko 4| < |« 4|« <
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o © © © o o o o o o o o o o
[ep] (ep] o o o (@] (@] o [eV) [eV) [eV) o o o o o (@] o (&) o o
< | < o | o o | o s |lo s |lo|o o | o | olo|o | o oo
™ (ep) (a5 ™ — — — N~ N~ N~ ()] Y] Y] [a5) —
LH3r
m<l
RS
o () o () o o o o o o o o o (@) (@) o o Y] [Ye) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o N~ N~ N~ o o o o o o o o o © © © [de] o) N~ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S| o |0 ©|S|8 23S |8 8|88 9N |d|d 4 & & |S|3d|0 S S S S |9 d S S S S 5 o3 |(o
o o [ep] o < <t < o0} [e0] o0} o o o o o o o w <t o0} o] o0} o o [e0} [0} [aV) Al o o o o o o o o (V) [aV)
(ep] [Te) [Te) Ye) [ep] ™ (ep] — — — — O © [de] (a5 ™ [ep] ™ N~ <t <t (5] [eV] (V] — — — —
aor
<
=
ar
=)
B
) U
ol R
= =
I+ ®D
= =
5 00 =
~ |z e &0 r 50 ulo
= | Rl ro WD - <+ = <k o}
S 9 - Kk no 20 0 2| ulo o | ®r = o} )
= |~ R RO 50 <0 = A ) ol Wl s | w pn o I}
o |z K B0 < H 3 wond | e O | =|= ok & K0 o
ol | oF oF = [=4 <4 | 380 o U0 o | ®0 - M Bl E|= - M o ] o
e I | = & = | |0 1o 0 T H|[T|D o 20 0|0 |T|T W0 K &0 VD[V |E|(T|T W00 T F|M|R
ol =R oSk R [ B <F{uo U0 A |z [ B0 | <F mwomw | | B0 |/ <F B O<F RO|Ko|z0[®|m o FEoBS|R|D
o |Rr | Kk [®F 0 | D4 [D4 0B | o |ro 40 | o fro <0 |do ok | B OBD R | GH | OM | B 0 B0 @ | RO | Ko [OW | B oW 80 koM = |M|W
. OfoF|& A | |w M|z [ 4|2 |2 4|2 |0k ol O Ofor||0F W O MW O|® |||k O M O < k||
- D=z O|la|s OlHH O|s|5 Olw ||z O |z O O D= | |x O O w O | ol | @0
< »n | m — |« ™ | — 0 | = |- |= D= | = K [3m == ™ — | o
I+ o | o o | — oS | o o | o o |o - o | o I o |o o o | S
eyl ™ ®» ®» M| N RO | N K | KO | ™
. ok 0 o | m
) <+
A




b
ok
aJ

&l

00

0

Ed

o

oF

B~

- RO

z 50
o)

I+ 3
~
R0
70
Ao
w0 ar
) =
ol 2
—_ =
M
<0
%0 KH0
%0 KO
ok )

U0

%0 JIJ Kp

Kiol R

[Cme=

~ <<k

& oF

< RO T

o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o
o o o (@] (@] (@] (@]
Q1= «© © e
AD °le e o S
Ko 4|« |« e
El
B
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o Yol o] o] o] o (e} o o o o o
S |w |w 6 |8 S |s < < | |o o S |o S S S S
< — — N N N~ N~ [<e] — < — — Y9} Yo} Lo [eV)
Wik
RIS
o o o o o o o o o o o o o o O O o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O O o O
o o o o o O o o o o o o O o O O o o o o O o O o O o o o o o O O o O O O o O O o O
SR R e e el R e e N R R A e N e e R Rl A R e R e e e e e N e N R R N R e R A R s R N e e A R S I aC)
(aV] o Yol Yol Yo} Yol Yo} Yol Yo} o o Yol o] N~ O I~ [aV] [aN} N~ @ ™ < < w0 O [Ye] o o o o O O o O O O o O O o O
[ep] N N — N~ — © N~ [{e] - - < < — —_ 0 O W N O WL v O wWv N
N~ O A © U0 — © U — [© O v —
al
<
(=)
M W W W U s}
or
0
Al o
: iy 30 =
[ B 0K 20 i =
< |« = 20 = = ur
Ik IR o =< ) ujo y
z |w o =) O 2 x 20 =
R i ) S = e ujo = 0
e [ il =) S A H ol el Ki
N [ S =) T m R oK i i A
o w O g = wr | m K O &0 R = Bl Mo -
= |H =) = = | R0 H <+ ol R0 RO | %0 =) Ki o )
oF %o | S = k= | R 70 100 Y M o | K 1 H =
ol || 5w E=Red = <k R | ®0 Ed o ot o =< < | A = o Ki
O R = R = R - Wl D|D 0 < 00 R D I <k <+ | Ho ujo =) )
#F o |Islols|m + =& [0 0F W o= | w W8 |m <k T <k T B oWOOF oF | ™ = = < 20
o || |m|m 3 k|M | a)|no|no ok I | Wo | oW |A) B @ 80 @ O Dk |0 (M0 T |z o o)osr 0
. |ElS |30k OB T H |2 |2 M R |oF o [ |oF a8 O B O =X ROOE | %0 %0 B| @ R R R 3r
z [P|®|®|X O i |~ O™ (MW O O o W [av|< O O WO O|H|H O|l® =4 = O ol
Sl=|= = | @ | = i A== ™ ™ | = =< ™ = <
Ik = |&|° 8" 8 |° %0 2| & |° 0 8 |° & S 0 &
I e = 4 R R
rr I
A




&l
00
00
<
ol
ok
o~
-+ RO
z 50
o)
I+ 3
~
%0
w0
Ao
Ao
o)
on
)
Jl
%0
50
oF
0 D
%0 JIJ
K1 ol
o
~ <
&

<N RO

o
o)
oF
ol
o
60
al
H

Ok

aJ

o o o o o (@] o o o o o o o o o o o o
o o o o o [sp] (ep) [ep) (ep) (ep) o o o o o
S |33 S |S 10 © [0 | w0 N|Q|Q |2 |0
<4 | < Pl R
Ko < 4| < 41« |«
E
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o [ep] ™ ™ ™ ™ o0} o0} o0} e} [ee]
o o (@] (@] o (@] o o — — — — — [a\] [a\] [a\] o o
o = o | o~ o o | o o lw|o|s o |o|o|o|o
_|_n_un—. [aV] N @ N — @ ™ ™ [a\] [aV] ()} (o)} ()] [aV] [aV]
[e]
m
RIS
(e») o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(=] o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o [e] [e) [ee) o) (o) o o (e o)
S|lSSS|S S SIS S| 898 S S & 9 S5 |S g8 C (0|0 |® S & © @9 |s|o|xd |0 8 0 S S
() o O O o o O O ) o) o w ) w ) o) o o) o o ([«) o o (ap) (ap) o o () o (ep] o o o [Tg] 9] (ap) o [N [QV]
— | ——=—|]d J& — | ® [V I —_ - - |- = |~ — — — |- - - @© @© @© ™ [n —~ - N
ar
<
=}
LH W W
y .
0 =
S . 0
- 0 30
) w0 0H
3l H s
< ur 0| = -
* 19 2= = o~
= _ = | &0 o) u
= m ulo o} o | o ) =
. 3l o) i il = = al
~ = OF = = | COR o T =
= K n Wl w0 R |2 k| G+ |2 to xr
o ol =4 % = ol = oK 3| g ™ i
= A0 w ) = = |2 A g |f <4 =
oF 0 mom W < <+ | @0 io o 3|9 oK
ol Br o R0 <+ O oF oF | O H T N o | o Ho ok
. 5 T ® S| R W W T R R 70 | o] o |o|s|D W 0 = __uz S |T oo 3
& 5 IS B0 |m <k M < o B0 W R0 ® | M T N T el 30 |m < o T OF
70 = o0 ar Zlow|m o omRr B oF oM Or A |nofmoonr|m O VIR T e 7 = o |/ 3 = @0
. + R Kb |3 [0k O O 0 O < R R | %0 |<0 B | ml=z|mloran O O s |oF ol O M O
= 1 3 0 | |x O O B O O|H (W Ofer (o |an |z O O 5 s lon |z O O
¥ | |5 5 AR b= 3 2z |2 |®|Z|5]s RIS || =g
x ir | & ® Kio ol | D0 | & 30 | /O [ )|
: & R~ |#|= T TR
L = A RO
2 3= 0




ol

<
RO
Ki
ol
~
i
<

30 o
0F ®o
R0 MJ

w0 ~

&l OF
%0 OJ

<

n0

Kio

Hl w

A 21,000

A21,000

H3r
Wikd
RIS

61,000
61,000

4,200
4,200

Off &t 24

40,000
40,000
40,000

4,200
4,200
4,200

202 Oddl

01 =LHOI I

K-

KJ
KE
ok
oD

t

¢}

125210l




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

o RS | T3 |83 & RN 818 L1 818 1|8 818 818
7 IR | T 0| R Q N <2 2|2 ©le e 222 = et el
i N0 AT |5 |»(4Q 3 S 3|3 S |lo o QLR 213 o | o
o- x_o ~ | © ™ Y} 4 4 @ |2 = == S 2R 818
Tl < | < < | <« — | <
- E]
E=)
<o) © [<o] o o o o (@) o o o [<o] [<o] © o o o o o o o
< < < (=} o o («] o o <t < < o o
e0) [e0) [e @] — — [de] Y] o o [ [ [ o o
o|lo | |o|lo |o < o |o < | < | < < | <
© O © < o0} Yo [aN] [aV] N al Al (o] o o
=4 R AR
RIS
[aN) al [aN] Yo Ye) o () o (@) o o o) Ye) o Ye) o o o o o o o o [ [ [ — (<o) o o o o o o o o o o
(=} Yo} Yo (o] — < < o < o (e} N~ N~ o N~ o o Al Al Al o o o — — — [e] [ep) o o o o o o o o o o
[ © [<o] [Ye) [a\] » D o ()] o o (V) [a\] (@) [a\] (@) o ™ [ep] [e] o (@] o — — — o (&) o o o o o o o o (@] (@]
slou|lold|ld | F S @ W BV ® 3~ d S o|F|F F|F|o |||l d —|lw]|ld|ld v J|lo|d o|lw|gd
(@)) < (o)) o <t [a\] — o — [a\] [eV] [aV] 9] Yo Yo} (e} N [a\] o0} <+ © — — — — Yo} L0 Yo O L0
[Ye) o) (V] (ep] — — — — — — — [ [ [ Ye) — N Al [a\] (a\] [a\] [a\]
ar N .
<
=3
&l
00
0
i)
e or
% 0
%0 Al o
- #0 . — 10
I al ) <+
oll < o oT =
- I+ ) ol 3l =4
= = o Ulo Al B <+ < owg
Ao . %0 R = o H ur 31 %
Ho % - 50 AT HI m._ oy N = oF =< Ir
5 = = 0 Ho | < 00 1 o) Bl 40 Ok _ R0 . [
5 o m | R |3 oF ok oF W 0 T K X K| m =< ] r
3 — 5= 3 o) i T W =R T <l Rl KE O | R KK =) I
ol 20 mr_u m___ < | o ok Ok oy = R R Kb OF | & [%) OH | o0 |® |H o s i}
%0 3! B = |er T M oW %0 ok = =™ OF I - 3D | |T W || |0 <X < |W or S
o &r . i |o) |k |DT|D W & =~ 00l T M0 Wo W T RO | (3D T |U0|S mv [a)|Uo|® W K| ]|D|D gk | = |2 & i
%0 0w & 0RO [k |B |0 <= S S B8 O M KRR=T|RI|R c|=| O|lw|=|[= W | |8 |8 W s |v |8 ok|= |
750 1lod %0 ol [ O |~ | oW [FA) D) OO WMo B0 o O HO W) A XU | KE (K T | (W S | = |0 [T K0 K |W |OW|m R W|[E [ =K |
A B oT . RO | [m|Dfok ol OO WO A M OO < ORI IRIRS|K|R|R R R|MW|D|0FD O+ W|a|~
R~N= - A& joT | H | |< O O o OJ O X ORI O|x | R|R O Ofo3|fol|< O |8 O|l<|T
Ki O W < Wln | |r|=|= I ® |m © | — W | o | = 0| = | = ~ | = T | S
woa| F |on|s|lw|=|8]|° < &< 8| g |8 (° w8 |° & |° s |z
~ODKR : D | @ |38 | = Ed T | or
e 1 S|l -
& oF | T|5
W RO T o




AENSIEES-IN SRR T E==
Ha: OB (YUDDHE /YUHE)
S YHOHOIEHAIE =& EEREEED)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
201 Le-2d| 5,000 4,000 1,000
01 At 22l 5,000 4,000 1,000
O2d==g 5,000
OSSHO0IHXHOIEHLSE 5,000
207 A& 200,000 0 200,000
01 2284 200,000 0 200,000
OYHoHEZEAEE 200,000
308 XXM SO0l A 435,000 200,000 235,000
N 3JN2SUHUe3AHAE A 435,000 200,000 235,000
OZ4=2ZHOIHEHSASAMY 435,000
403 XSS X201 & 615,000 0 615,000
02 SO 2SO HEHAHE X 2 &AL H 615,000 0 615,000
O34 =2Z00IHSRSASAY 615,000
HE2IZU (L0 S 2)(IIEHIIE 53,050 0 53,050
=3l 53,050 0 53,050
Jl2&l 53,050 0 53,050
201 Let24d] 16,800 0 16,800
01 At 2teltl 16,800 0 16,800
Opt=2H] 6,000
OANRESEARSF 6,000
[E=3=3:] 9,600
OgeFasatl 9,600
Oexs 1,200
OFxJIsdx=z 1,200
202 oddl 33,250 0 33,250
01 = LH o4 1l 33,250 0 33,250
AL =& 33,250
203 YR =2t 3,000 0 3,000
04 NI FAH 3,000 0 3,000

11521015t 3,000




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

I+
il
O

= A

<N
R0
K
il

i 7

<N

THERAIAFRH

HH =

o
[und

|

e

(e2] <t < © (<o) [<e] o o o o o o o o
[QV) — — O (o)) [ep] < o o o ™ ™ o o
(V) (V) (a\] <t [ee] [ [ee] o o (@] © © [ee] [ee]

SN EIRIRIRIEE ‘ & gls |9y b

Ko a1 << 212 < [« <<

E|

E=]
o o o [<o] (<o) [<o] o o o o o o o o
(e} (2] (o)} N~ N~ [ep] < o o o o o o o
— (e)) (o)) o » [a\] [ep] <t o o ™ ™ (V] [aV]
slele|g|gle x 2 sl |e|e ~ |~

uil=dN I

k=S
N~ © (<o) (V] [aV] (V] © o © o o o o o o o o © o o o © o o (e} o o o o o o o o o (&) () (@) o o o
N~ N~ N~ < N~ N~ © o © o o o o o o o o o o ™ o ™ <t o (@) o o o o o o o o N~ N~ [ep] <t o o o
IN|N[V]o o d S S S 9 o mo ¥ o Ko dS B v nmo ¥ ¥ S 99|88 S| owlT (YT
N~ ) Y] — Ye) Y] Al N — (e] o ) o) — (ep] [aV) [aV] o o © o — [aV] — — — o0} < < o Te) ) w ™ [ep] Ye) oo} Y] Y] Ye)
N~ (e} © Yo D O o0} — < — N~ N~ © ™ ™ — (e} (V) [eV) —
S| SIS | o | QA —

3r —

<

=3

ar

bl

Al i

: — 10 i

31 %0 o <k i

< i O < = K

I+ ) = <k U <) n a0 KF

= Rl Moo Rr B0 Wo =4 0 I = of

. & o H U K 00 IF o0 1 >4 2N frd 0

-~ = | © al 0o wr T o = w0 OF 0 ok

i) | T - a1 o M T0 S T o < U0 o uo a1

o o0 m Hio - < 3 < H = H M o <0 o < = o

= = | oF I Mour = oF i W= M o & an =z o 0b %0 R OR

oF 2w OF oK o <~ oK o M o M X o0 RO = ol ol K- Dk

ol = o Ho M H F M A< Ao 4 W H KO il oF 30

. Wro| &= - =0 w omo< 3r A 3 MO W W - = R 31K

& t o or O R W R0 RO o oy o o o W 0 T - =l ok

%0 = &) o =< Wo<F W W X ® T X ROAF W ooy W & = K- 1ot

. = Ok O O O O O O O O O O O O O < <+ K o= &M

- W = ® O O = | =z O Rr

i M = 3 m = 8 m

: Ok | &r

rr M| ow

< O | o
x




I+
il
O

= A

<N
R0
K
il

i 7

<N

<

n0

Kio

Hl w

A 29,680

A 16,200
21,000

4,800

A 480

A 480

A 33,009

A 56,169

A 56,169

H3r
Wikd
RIS

21,600
21,600

143,914

126,114
95,914

30,200

4,800
4,800

1,045,110

956,898

956,898

Off &t 24

21,600
21,600

14,400
7,200

114,234

109,914
74,914
11,296

2,000

900
4,000
4,000

396
6,938
6,938

56,680
20,000
25,000

10,680

1,000
35,000
29,000

5,000
24,000

6,000
6,000
4,320
4,320
4,320

1,012,101

900,729

900,729

THERAIAFRH

X
&

HH =

o
[und

|

e

81 Xl

A
=

t

H

=3

3l

301
09

e
10

ulo

60
oT
8D
Bd
ol
ar

B0
0K
<
oF

Ko

01 At2 22l H

ulo

o

ol
ulo
X
By
iy

<

ol

Ho
il
ok
]
0o

OA=

ulo
ar
ok
R
s
0

<4

113
=4
a0
b

OALR

A
K
a0
<
(i
o
Rr

n
R

ol
0
=
0
<+
o
3D

Ulo
o
o
ol
g
gk
o
oF

KJ
K

= o
EREE

03 Al

KJ
Kk
ol
i
oF
ol
K
I+

o0
Kto

B3

)(I1EF/D1EH)

30
OH

ol

30
OH

ol

0

AN46,629
NA4T7,787

886, 158
526,952

839,529
371,716
147,708
147,708

27,004

202,124
138,208

479,165

(=]
=}

22

Ax128

3B« 123

e

73,854,000
2

3,839, 100
2,250,300

SHl

OdASH
=)

OoleEs
O

101 Q124 4]




o

>

SEHSIEES -
M. HMSABUH(AMASE2L)(DIEH/DIE
Sel: o2y (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
-82 4 (195 8) 3,076,000 x1H «12& 36,912
(GRS =, 202,123,200 *1/12x50%*2 3] 16,844
O&dIZx=4Itat3 4,680
- 208 0| & 100,000& x2H «12& 2,400
- 154 0l At204E 0] 2F 80,000& *x1H x12& 960
- 108 0| &H15E 0] Bt 60,000& x1H ~12& 720
- 540l AH10E O] BF 50,000& x1H x12& 600
OIS 360
254 0] & 30,000& x1H x12& 360
O=% 64,611
Oau=<¢ 2,081
-HeRsRAY 2,081
52U 4,228 ,300& %4 . 1%*1H ~12& 2,081
OJIHBESE 6,000
-EY 6,000
Bl 2 Xt 40,000& x5H x12& 2,400
JIEFIL S 20,000& x15H x12& 3,600
OEx+gRx 480
-J)ledEsY 480
62 30,000& x1H ~12& 360
S (2E ) 10,000& x1H »12& 120
Oxm2RYS 55,450
-AAI2RLE 55,450
PR 12,0023 *10A| 2t*x7H x12& 10,082
e 12,002& *45A| 2t x7H 128 45,368
ORYHSRIAY 600
-REHISRIJ 50,000& *1H x12& 600
O & HZAH| 140,000& x7H »12& 11,760
OY&E F O] 202,123,200 *1/12%60%*23] 20,213
I E Al
349,831,200& *1/12x86%+1/30*13 10,865
02 JIEt& 2% 244,315 244,930 ANB615
O & H <k 244,315
@)k 211,209
- AIIN4AS A E 101,689,000& x1H 101,689
I M==AY 63,418,000 1A 63,418
- Il Hss ALY 46,102,000 x1H 46,102
OIEx=Y 5,280
- B 2 Xt 40,000& *3H x12& 1,440
- JIEHHS 20,0003 x16H x12& 3,840
OXEstH 8 xS 1,878
-dssu 469,400 19 43| 1,878




AERPEES- P SN HEEE
o WIS ABH (MB22)OIE/IIE)
& o 2d| (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OANZZRE 14,347
-HUZ(LIIHES)
12,002 «10AI 2tx1H «12& 1,441
- YU (LIIHBS)
9,733 «10AI 2t 1H «123 1,168
-z (IIH6S)
12,0023 *45A1 2hx1H x 128 6,482
-2 (IIHBS)
9,733 «45A|1 2t x1H <123 5,256
OFHZ A 140,000 3 «12& 5,040
OHILE &I 6,561
- Il M4=
101,689,000% *1/12%86%*1/30*13 3,159
- &Il Me=
63,418,000% *1/12%86%*1/30% 13 1,970
- &IlMe=
46,102,000% *1/12%86%*1/30% 13 1,432
03 RIAHAZZ2TE = 116,049 114,276 1,773
2220t 38,028
OJles 1,906,900 «1H «12& 22,883
Od0i= 1,906, 900& » 1H x200% 3,814
Ogxt==g 1,906,900% /209+8* 1 15 1,095
o283 17,000 x99 «12& 1,836
OPIE=E= 720
- i< Xt 40,000& x1H » 128 480
- A4 20,0003 x 18 «128 240
Onl =l 300
OusE Xl 60,0003 x1H » 12 720
OZ 2 Ftdl 750,000 1 »23] 1,500
OFHZ A 130,000 1 =123 1,560
o428 3,600
JHEEXA 78,021
OJdles 1,906,900 x2H x12& 45,766
O&n= 1,906, 900& »2H x200% 7,628
Og Xt 1,906,900% /209+8»2% 15 2,190
OoZ2x¥da3 17,0003 »2H «9E « 128 3,672
ONE=g 720
- B Xt 40,0003 »1H » 128 480
PE 20,0003 x 18 «128 240
OnsE&E=xHl 60,0003 x2H « 128 1,440
OFE S tHl 750,000& x2H #23| 3,000
O&F M Z Al 130,000& »2H «12& 3,120
O4tHE2E 7,200




I+
il
O

T

= A

<N
R0
K
il

i 7

<N

S)(JIEH/DIE)

(e} (e} o o L Yo o Yo} Yo} o (e} o o
S |D 1L |1L |8 & NN 3 = 3
o o | o IREE glg |- <
Klo
E|
Ee)
o o Al A (9N Al o o o [e] o (e} o o o
< < — — ™ (s} o o o @ o [ee] o o o
N~ N~ (V] N N < o] 0] 0] ™ ™ < © (e} (e}
S |o < | | |= o) NN N Y ) < | <
TED N~ ™~ 0 [ |w | )
Ol
k4]
Pak=y
L o o o o o o o o N N N~ N~ N~ < o N~ © o o o o o o o o Yo} Lo Ye] o o o o o o o o o o
o0} o o o o < [eV] < o N~ N~ N~ N~ — o (e} — (3] © o] o o o o o o N~ N~ N~ [V o o [eN] [aN] o o o o o
NN | © S o™~ S| |0|NIN N F 6 oo ’nwn o dS @ @[V |n V(|6 6 uw S oS|d (B 9
™ — — < ()] Yol @ — © — — «© o o @ @ N o o © Yol Al ™ (e} o © © «© O @ (a2} @ ™ < < <
ar
<
=3
ol
ar m
X0 B0
B Y
. |_ﬂ
ol =<
- o _
< . D
I o) R ulo
=z " <F N
. 2 - 04 00
- < ol T Ik <
= o . T a1 <4 |
oy 8 30 Mo - ok ol =) o)
— M <k oo = 00 Rl 0
oF S ok ok T a0 Rl = KF 0
ol bt m m H D LS o 15 ok <
. o I+ o |D 0 O Ko - i ol R | D 1 e} ok
ar Kd Bl 30 |m oF Mk oF 30 oY Ld o K| R Ed ) 3D
%0 i Ot orz [El] < 4 = 0B &l 0 & OF | KF ~ o) o
. mPBE0DDN o) | OF O O O Mo O = 5|5 @ |0 o o &
= ROCRM OO O 00O O ol | = Mo O S| O a R0 O | RT|RM
* 3|8 S | ] S |5 ] ] =N =
[aV] N [aV] [aV] N
M




I+
il
O

T

= A

Hi(Md225)(OIEH/IIE)

<N RO

R0 80 &
Ki OH R0
ol &0 M

~ o0 ~

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A 9,600

A 9,600

H3r
Wikd
RIS

16,000
16,000

Off &t 24

6,400
6,400
6,400
5,400

1,000

OAPRADI X2

271

K]
)

m

B
K0

B
J




